



В Анапе женщина предстанет перед судом для решения вопроса о применении к ней принудительных мер медицинского характера

Следственным отделом по городу Анапе СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летней местной жительницы, уличенной в совершении запрещенного уголовным законом деяния, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, днем 19 апреля 2022 года женщина, несмотря на погодные условия, температуру воды и воздуха, а также высоту волн от 1,5 до 2 метров, направилась вместе со своей 8-летней дочерью купаться в Черное море, недалеко от одного из санаториев Анапы. Охранник пансионата, заметив в море двух людей, вызвал на место сотрудников экстренных служб. Прибывшие спасатели помогли женщине выбраться на берег, а также извлекли из воды тело погибшей девочки.

По результатам проведенной психолого-психиатрической экспертизы было установлено, что женщина страдает хроническим психическим расстройством, которое лишает ее возможности осознавать характер своих действий и руководить ими.

Материалы уголовного дела с постановлением о применении в отношении женщины принудительных мер медицинского характера в ближайшее время будут направлены в суд.

27 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1726530>